

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

**ПРОТОКОЛ № 15**

**ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

від 09.08.2021 року

**Голова:** Приступа Євген Никодимович  
**Секретар:** Каратник Іван Васильович

**Присутні:** Музика Ф.В., Вовканич А.С., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Сосіна В.Ю., Голод А.П., Ціж Л.М., Жданова О.М., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Західний В.Р., Іваночко В.В., Кухтій А.О., Стефанишин В.М., Худоба В.В., Бедрій-Ферцак Л.А., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М.

**Відсутні:** Родак С.М., Хім'як Р.І.

**Порядок денний:**

1. Про формування наказів на зарахування вступників для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за спеціальностями та освітніми програмами: 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за освітньою програмою Середня освіта (Фізична культура) (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (Фізична культура різних груп населення) (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (Фізкультурно-спортивна реабілітація) (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (Фітнес і рекреація) (денна і заочна форма навчання), 024 «Хореографія» (денна форма навчання), 073 «Менеджмент» (заочна форма навчання), 227 «Фізична терапія, ерготерапія» (денна форма навчання), 241 «Готельно-ресторанна справа» (денна форма навчання) та 242 «Туризм» (денну форма навчання) за державним замовленням.

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І. В.

2. Про анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання на місця державного замовлення за освітнім ступенем бакалавр (на основі повної загальної середньої освіти).

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В.

3. Про формування наказів на зарахування для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі ОКР «Молодший спеціаліст» за спеціальностями: 017 «Фізична культура і спорт» (денна та заочна форма навчання), 024 «Хореографія» (денна форма навчання), 073 «Менеджмент» (денна форма навчання), 227 «Фізична терапія, ерготерапія» (денна форма навчання) та 242 «Туризм» (денна форма навчання) за державним замовленням.

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В.

4. Про анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми за кошти державного бюджету за освітнім ступенем бакалавр (на основі ступеня «Молодший спеціаліст»).

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В.

**1. Про формування наказів на зарахування вступників для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за спеціальностями та освітніми програмами: 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за освітньою програмою Середня освіта (Фізична культура) (денна та заочна форма навчання), 017**

**«Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (Фізична культура різних груп населення) (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (Фізкультурно-спортивна реабілітація) (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (Фітнес і рекреація) (денна і заочна форма навчання), 024 «Хореографія» (денна форма навчання), 073 «Менеджмент» (заочна форма навчання), 227 «Фізична терапія, ерготерапія» (денна форма навчання), 241 «Готельно-ресторанна справа» (денна форма навчання) та 242 «Туризм» (денну форма навчання) за державним замовленням.**

Виступив відповідальний секретар ПК Каратник І. В., зазначив, що рішення приймальної комісії є підставою для формування наказу на зарахування вступників за державним замовленням, ознайомив присутніх зі списком абітурієнтів для зарахування на навчання за державним замовленням для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за спеціальностями та освітніми програмами: 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за освітньою програмою Середня освіта (Фізична культура) (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (Фізична культура різних груп населення) (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (Фізкультурно-спортивна реабілітація) (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (Фітнес і рекреація) (денна і заочна форма навчання), 024 «Хореографія» (денна форма навчання), 073 «Менеджмент» (заочна форма навчання), 227 «Фізична терапія, ерготерапія» (денна форма навчання), 241 «Готельно-ресторанна справа» (денна форма навчання) та 242 «Туризм» (денну форма навчання), та вніс пропозицію рекомендувати до зарахування вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО за відповідними спеціальностями на денну та заочну форму навчання за державним замовленням, які вткнули вимоги для зарахування, передбачених Умовами та Правилами прийому до ЛДУФК ім. І. Боберського.

**Постановили:** в.о. адміністратора ЄДЕБО Смирновському С.Б. підготувати наказ на зарахування вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО за спеціальностями та освітніми програмами: 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за освітньою програмою Середня освіта (Фізична культура) (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (Фізична культура різних груп населення) (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (Фізкультурно-спортивна реабілітація) (денна та заочна форма навчання), 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою Фізична культура і спорт (Фітнес і рекреація) (денна і заочна форма навчання), 024 «Хореографія» (денна форма навчання), 073 «Менеджмент» (заочна форма навчання), 227 «Фізична терапія, ерготерапія» (денна форма навчання), 241 «Готельно-ресторанна справа» (денна форма навчання) та 242 «Туризм» (денну форма навчання) за державним замовленням.

**2. Про анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання на місця державного замовлення за освітнім ступенем бакалавр (на основі повної загальної середньої освіти).**

Виступив відповідальний секретар ПК Каратник І.В. з пропозицією щодо анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання за кошти державного замовлення за освітнім ступенем бакалавр (на основі повної загальної середньої освіти). Згідно пункту 15.1 розділу XV Правил прийому до

ЛДУФК ім. Івана Боберського у 2021 році приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не виконали вимог для зарахування (не подали оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та інших документів, передбачених Умовами та Правилами прийому до ЛДУФК ім. І. Боберського).

**Постановили:** анулювати надані раніше рекомендації вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми навчання за державним замовленням за освітнім ступенем бакалавр (на основі повної загальної середньої освіти).

**3. Про формування наказів на зарахування для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі ОКР «Молодший спеціаліст» за спеціальностями: 017 «Фізична культура і спорт» (денна та заочна форма навчання), 024 «Хореографія» (денна форма навчання), 073 «Менеджмент» (денна форма навчання), 227 «Фізична терапія, ерготерапія» (денна форма навчання) та 242 «Туризм» (денна форма навчання) за державним замовленням.**

Виступив відповідальний секретар ПК Каратник І.В., зазначив, що рішення ПК є підставою для формування наказу на зарахування вступників за державним замовленням для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі ОКР «Молодший спеціаліст» за спеціальностями: 017 «Фізична культура і спорт» (денна та заочна форма навчання), 024 «Хореографія» (денна форма навчання), 073 «Менеджмент» (денна форма навчання), 227 «Фізична терапія, ерготерапія» (денна форма навчання) та 242 «Туризм» (денна форма навчання) та вніс пропозицію рекомендувати до зарахування вступників для здобуття ступеня бакалавра за відповідними спеціальностями на денну та заочну форму навчання за державним замовленням, які виконали вимоги для зарахування, передбачених Умовами та Правилами прийому до ЛДУФК ім. І. Боберського.

**Постановили:** в.о. адміністратора ЄДЕБО Смирновському С.Б. підготувати наказ на зарахування вступників для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі ОКР «Молодший спеціаліст» за спеціальностями: 017 «Фізична культура і спорт» (денна та заочна форма навчання), 024 «Хореографія» (денна форма навчання), 073 «Менеджмент» (денна форма навчання), 227 «Фізична терапія, ерготерапія» (денна форма навчання) та 242 «Туризм» (денна форма навчання) за державним замовленням.

**4. Про анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на денну та заочну форми за кошти державного бюджету за освітнім ступенем бакалавр (на основі ступеня «Молодший спеціаліст»).**

Виступив відповідальний секретар ПК Каратник І.В. з пропозицією щодо анулювання наданих раніше рекомендацій вступникам, які не виконали вимог до зарахування на місця державного замовлення на денну та заочну форми навчання за освітніми ступенями бакалавр (на основі ОКР «Молодший спеціаліст»). Згідно пункту 15.1 розділу XV Правил прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 2021 році приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не виконали вимог для зарахування (не подали оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та інших документів, передбачених Умовами та Правилами прийому до ЛДУФК ім. І. Боберського).

**Постановили:** анулювати надані раніше рекомендації вступникам, які не виконали вимог до зарахування на місця державного замовлення на денну та заочну форми навчання за освітніми ступенями бакалавр (на основі ОКР «Молодший спеціаліст»).

Голова приймальної комісії

Євгеній Приступа.

Відповідальний секретар ПК

Іван Каратник